



Press Release

渣打与联易融宣布筹建合资公司

打造区块链驱动的数字化贸易金融平台 推动可持续贸易金融

2021年8月30日，新加坡——渣打集团与中国领先的供应链金融科技解决方案提供商——联易融数字科技集团有限公司（下称“联易融”）联合宣布，双方将共同筹建合资公司——浩立。渣打和联易融将依托浩立打造一个以区块链驱动的全面数字化贸易金融平台，汇聚并吸引对供应链金融业务相关资产类别感兴趣的机构投资者。目前，合资公司的成立正在相关审批流程中。

浩立的总部将设在新加坡，由来自渣打集团旗下的创新、风投和金融科技投资部门——渣打创投（SC Ventures）的伍荣梅（Amelia Ng）出任浩立的首席执行官，联易融副董事长兼首席风险官周家琼担任公司副首席执行官。

基于对资产价值的深刻洞察，浩立将运用新兴科技实现风控能力的提升，搭建一个全面数字化贸易金融平台，一方面为供应链生态内的链属企业提供一种透明、快速且无摩擦的融资途径；另一方面，浩立将为投资者提供安全高效的投資选择，帮助他们获得与项目风险状况相符的回报。投资者可以通过平台在全球范围内（尤其是在亚洲）获取全方位的贸易金融资产。

“作为领先的国际银行集团，渣打拥有国际贸易与风险管理的专业经验，更在长期发展中对亚洲、非洲和中东市场具备深刻洞察，结合联易融在供应链科技方面的创新，浩立将融合双方的独特优势，成为重塑贸易金融一股积极的力量。”伍荣梅表示，“浩立通过将供应商的融资需求与来自投资者的另类投资需求相匹配，例如寻求与实体经济相关且有吸引力的资产类别的机构投资者，从而带来一种创新的贸易金融模式。”

“渣打不仅是联易融的机构股东之一，更是重要的战略合作伙伴。自2019年开启合作以来，渣打与联易融共同完成了多个项目。这次双方携手共建的合资企业浩立则提供了一个灵活且强大的平台，它将运用区块链和人工智能技术，为寻求经济实惠和便捷融资的供应商提高融资效率和透明度。”周家琼补充道。

“新兴技术的出现和应用已成为全球经济转型的重要推动力，并在贸易金融、供应链金融等多个领域得到应用，”联易融创始人、董事长兼首席执行官宋群指出，“联易融作为中国最大的供应链金融科技解决方案提供商，可以将其一流的运营经验和行业领先的技术带入浩立。我们相信，两家公司的合力可以在运营灵活、可持续和可扩展的供应链融资业务上保持领先。”

渣打创投全球主管 Alex Manson 认为，“国际贸易以及相应的贸易金融对经济的可持续增长至关重要。在后疫情时代，随着企业着力于恢复运营，贸易金融的作用尤为突显。浩立汇聚了联易融和渣打在这一领域的优势，将提供满足企业贸易金融需求的创新解决方案，也代表着新一代供应链金融的发展会更加关注贸易资产透明度和风险评估，同时满足机构投资者对另类投资的需求。”

2019年2月，渣打与联易融正式开展合作，双方共同签署合作备忘录，探索供应链金融生态系统的创新解决方案。2019年8月，渣打和联易融完成首笔联合深层次供应链金融交易，迄今该项目已获得多项国际奖项认可。2020年1月，渣打宣布对联易融进行战略投资，这是渣打首次在中国投资供应链金融科技平台。

垂询请联络

Josephine Wong 渣打银行

电话: (65) 6596 4690

邮件: josephine.wong@sc.com

黄玮 联易融数字科技集团有限公司

电话: +86 15975541802

邮箱: pr@linklogis.com

渣打银行

渣打是一家领先的国际银行集团，业务网络遍及全球 59 个最有活力的市场，为来自 144 个市场的客户提供服务。渣打网络与“一带一路”沿线市场的重合度超过 75%。渣打的使命是利用独特的多样性促进商业繁荣和增进人类福祉。渣打的文化遗产和企业价值都在品牌承诺——“一心做好，始终如一 (here for good)”中得到充分体现。

渣打集团有限公司在伦敦及香港的交易所上市。

联易融

联易融在腾讯等早期股东的支持下，由国际上具有资深金融、互联网背景的高级管理人员发起，2016 年 2 月成立于深圳。2021 年 4 月，联易融于港交所主板正式挂牌并开始交易，股票代码为 9959.HK，成为首家上市的中国供应链金融科技 SaaS 企业。

联易融致力于通过科技和创新来重新定义和改造供应链金融，成为全球领先的供应链金融科技解决方案提供商。作为腾讯 To B 战略生态圈的核心成员之一，联易融响应国家普惠金融的号召，聚焦于 ABCD (AI、区块链、云计算、大数据) 等先进技术在供应链生态的应用，以线上化、场景化、数据化的方式提供创新供应链金融科技解决方案。我们的云原生解决方案，可优化供应链金融的支付周期、实现供应链金融全流程的数字化，提升整个供应链金融生态系统的透明度和连通性，支持实体经济。

通过定制化的解决方案和行业领先的科技，我们能够为客户提供切实价值。我们致力于向核心企业和金融机构提供世界领先的供应链金融科技解决方案，满足他们不断变化的业务和科技需求，同时为中小企业提供卓越的用户体验。

如需了解更多有关联易融的信息，请登陆: www.linklogis.com